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Umschattung

quf 150V 1) Punikt 4 und Punkt 5 verbinden
2}Punkt! und Punkt2 varbinden

quf 1OV 1. Griine Leftung von Punkt 2 gbléten
und an den Netzschallerkontakt,
der nicht mit der Netzschnur be =
schaltet Ist, loten.
2.) Punkit2und Punkt & verbinden
3.} Punkt2 und Puniet § verbinden
auf 125V 1) Griine Leitung von Punkit 2 abldten
und an denNetzschallerkontakt,
der nicht mit der Netzschnur pe=

2

f=2

150

schaitet ist, lGten.
2) Punkt2 und Punit éverbinden
3.)Netzkabel von Punkt éabiéten
und an Punkt 3 aniéten.
4.} Drahtwiderstand 190 Ohm /1 5W

2u den Punkiten Jund & paraliel
{Gten.



